

«Сов. артист» № 8. М. 24 февр. 1978

Семинар профсоюзного актива

Рано утром в выходной день 13 февраля у подъезда дирекции собралась группа людей. На автобусе они направились в Дом отдыха «Серебряный бор», где и состоялся очередной семинар профсоюзного актива, организованный местным комитетом Большого театра и КДС.

Приехавшие были гостеприимно встречены обслуживающим персоналом Дома отдыха.

После завтрака в столовой присутствующие внимательно прослушали интереснейшую лекцию о международном положении.

Затем после краткого перерыва слово взял заместитель председателя месткома Г. Гугелев, рассказавший активу о задачах и работе производственных комиссий цехкомов, он указал также на

недостатки в работе и подсказал пути их устранения.

Следующее сообщение сделала старший бухгалтер месткома З. Евстафьева, которая подробно остановилась на особенностях работы казначеев цехкомов, рассказала о новых положениях в этой области.

Несколько сообщений были сделаны инструктором месткома Г. Васильевой и председателем кассы взаимопомощи В. Пашинским.

После интересного семинара, ко-

торый длился значительно дольше, чем намечалось, для желающих была организована лыжная прогулка.

С отличным настроением участники семинара вернулись домой.

Хочется от души поблагодарить организаторов этого семинара за то, что свой выходной день мы провели с большой пользой и для работы, и хорошо отдохнули.

И. ТЕРПИЛОВСКАЯ,
член цехкома хора.